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「第 3 回船橋市立金杉台中学校・御滝中学校統合準備会」会議録（書面会議） 

 

1 開催日時 令和3年2月12日（金）～令和3年3月1日（月） 

       （会員への書面会議開催の依頼日から質問票提出日まで） 

2 開催場所 書面会議のため開催場所なし 

3 出席者  19人（質問票の提出者） 

金杉台中学校 校長、教務主任、PTA2 人 

御滝中学校 校長、教務主任、PTA2 人 

金杉台小学校 校長、教務主任、PTA2 人 

教育委員会管理部 教育総務課長、施設課長 

教育委員会学校教育部 学務課長、指導課長、保健体育課長 

教育委員会総合教育センター 所長、教育支援室長 

 

4 会議の検討事項及び資料と開催方法 

・会議の検討事項は、報告事項等が 3 件あり、以下の資料により報告した。 

・書面会議の流れについては「書面会議の開催方法等についての事務連絡」にまと

め、確認した資料に対し、意見・質問等があれば「質問票」へ記載し提出を依頼

した。また、この質問票の提出により、会議への出席とした。 

【報告事項等①】金杉台中学校の統合までの間の入学に関する保護者説明会の開催

結果について 

資料1 金杉台中学校の統合までの間の入学に関する保護者説明会の開催結

果について 

資料 2 船橋市立金杉台中学校・御滝中学校 統合準備会たより第 3 号 

補足説明資料 資料 1・2 について 

【報告事項等②】その他の検討状況について 

資料 3 その他の検討状況について 

【報告事項等③】令和 3 年度の検討事項について 

資料 4 令和 3 年度の検討事項について 

5 意見・質問等とその対応について 

・会員より提出された「質問票」の意見・質問等は以下のとおり。また、これらの

質問等について、会長確認の上、事務局にて回答をとりまとめ、以下にあわせて

記載した。 

ご意見・ご質問等と回答 

・跡地の活用について、早目に検討してほしい。具体的な案を学校に示してく

ださい。                    【金杉台中学校校長】 

 

（回答）跡地の活用については、財産を所管する市長部局が中心となり、

具体的な案をまとめていくこととなります。教育委員会としての要
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望をとりまとめ、市長部局と協議を進めます。案がまとまりました

らお示しするようにいたします。        【教育総務課】 

 

・令和 5 年 3 月末で閉校になるが、草刈等の環境整備は誰が行うのか。業者等

に依頼するのであれば、予算の確保をお願いします。 

 【金杉台中学校校長】 

 

（回答）統合後の学校跡地の管理に必要な予算を要求する予定です。 

【教育総務課】 

 

・令和 3 年度、金杉台中学校への入学者が 0 人となった場合、両校間で令和 5

年度に向けた調整は図っていきますか。また、令和 4 年度の入学者が 0 人と

なった場合も同様に調整は図っていきますか。入学する人数によって、統合

に向けた調整内容は変わりますか。        【御滝中学校教務主任】 

 

（回答）令和 5 年 4 月の統合の際に、金杉台中学校から御滝中学校へ移る

こととなる生徒への対応として、両校の調整を行うものと考えてお

ります。このため、仮に令和 3 年度、令和 4 年度とも金杉台中学校

の入学者が 0 人となった場合には、移ることとなる生徒が 0 人とな

りますので、調整はございません。 

    これとは別に、統合時に金杉台中学校から御滝中学校に引き継ぐ

文書や備品、教材教具、図書などで移すものの調整は必要となりま

す。これらの統合に向けた諸課題の進行管理に関しては、直接両校

と教育委員会で対応・調整を進めていきたいと考えています。 

【教育総務課】 

 
 


